
Якісні соціологічні дослідження

Опис курсу

Дисципліна розроблена таким чином, щоб надати його учасникам необхідний
теоретичний  і  фактографічний  матеріал  для  отримання  цілісної  картини  про
якісні  методи  соціологічних  досліджень,  а  також  проведення  лабораторних
занять  на  яких студенти практикуються в  особливостях проведення основних
якісних  методів  соціологічних  досліджень,  зокрема  інтерв’ю,  фокус-групу,
спостереження.

Курс розроблений як путівник і має практичну корисні поради, які стануть у
пригоді при плануванні та проведенні дослідження, а також аналізі результатів
та публікації матеріалів.

Мета  та  завдання  навчальної  дисципліни:  Дисципліна  «Якісні
соціологічні  дослідження»  є  нормативною  навчальною  дисципліною,
розробленою  для  освітньо-професійних  програм  бакалаврського  рівня
«Прикладна соціологія»,  «Бізнес-соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія»,
яка викладається у  3 семестрі в обсязі 4 кредитів  за Європейською Кредитною
Трансферною Системою (ECTS).

Мета курсу полягає у формуванні у майбутніх соціологів необхідної бази
знань  з  теорії  та  загальної  методології  проведення  “якісних”  соціологічних
досліджень,  що включає також знання  про  якісні  методи збору соціологічної
інформації  та  вміння  їх  застосовувати  у  майбутній  професійній  діяльності.
Розглянути  суть  і  зміст  кожного  методу,  виділити  основні  тенденції  їх  з
використання  у  сучасній  соціології,  простежити  генезис  теорій,  в  яких
відображається  розуміючий  потенціал  якісного  дослідження.  Допомогти
студентам  засвоїти  методологічний  інструментарій  самостійного  дослідження
соціальних процесів.

Більш специфічно курс “Якісні соціологічні дослідження” має за мету:
 допомогти студентам освоїти основні методи збору якісної соціологічної

інформації;
 навчити  студентів  методології  науково-дослідного  проекту  в  системі

“якісної” соціології.
 розширити  їх  навички  самостійних  практично-соціологічних

досліджень.

Зміст  понять:  «розуміюча  соціологія», «соціальна  дія»,  «соціальна
взаємодія»,  «драматургі  соціального  світу»,  «роль»,  «повсякденне»,  «модель
інтеракції», «злам рамки», «дискурс», «симулякр», «глибинне інтерв’ю», «фокус
групова дискусія», «спостереження», «авто спостереження», тощо. тощо. 
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1. Інтернетові ресурси для соціологів (The Wadsworth Sociology Resource Center):
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2. Домашня  сторінка  інтернетового  журналу  “Sociological Research Online”:
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9. Домашня  сторінка  факультету  соціології  та  психології  Київського
національного  університету  імені  Тараса  Шевченка:
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університету  імені  Івана Франка (в  рамках  МЕГАПРОЕКТУ Міжнародного
фонду  “Відродження”  “Вища  освіта:  лідерство  для  прогресу”  (керунок
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